



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upra: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, LUKOVICA, VVE MEDO

Ime in priimek zaposl: URŠKA RAVNIKAR

### MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.10.2017
	do	31.10.2017

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>ZAJTRK</b> Moj prihod v skupino je bil ob 8:30. Ko sem vstopila v igralnico so otroci še zajtrkovali. Najmlajšim otrokom sta strokovni delavki nudili pomoč pri hranjenju. Ko so bili otroci nahranjeni, sva jih z vzgojiteljico pospremili do umivalnika, jih umili in do suhega obrisali. Otroke sva pospremila v igralni kotiček in jim ponudila različne igrače. Po zajtrku sem vedno pobrisala mize, očistila tla, odnesla slinčke in pomagala pri previjanju otrok.
2	<b>USMERJENE DEJAVNOSTI</b> Otroci so s plazenjem in prvimi koraki raziskovali igralnico in bližnje prostore (telovadnica, hodnik). Igra z igračami je bila vedno kratkotrajna, bile so jim najbolj zanimive ročne lutke. Otroci so namenili največ pozornosti lutkovni predstavi, ki se je preko meseca večkrat ponovila. Izmed igrač, ki so jih imeli na voljo, so jim bile najbolj zanimive: knjige iz blaga, mehke igrače, igrače, ki spodbujajo gibanje (vozički, žoge, bibe, avtomobili na vrvciah) in igrače z zvokom (glasbene igrače, ropotuljice ...).
3	<b>BIVANJE ZUNAJ</b> Ko sva z vzgojiteljico odpeljali otroke iz igralnice, sem vedno odprla okna na stežaj, da se je igralnica prezračila. Z otroki smo odhajali na igrišče ali na krajše sprehode, ali pa smo bili v pokritem atriju pred igralnico. Med sprehodi so uživali pri hoji in raziskovanju drobnih stvari, ki so jih opazili na poti. Pokazali so nanje s prstom ali nekateri spraševali kaj je to. Otrokom je bilo všeč, da so nabirali listje in ga prinašali na kup, jaz pa sem ga metafa visoko v zrak. Listje so prenašali z vedri, ki so jih napolnili sami. Najbolj zanimive so jim bile luže, ker so lahko stopali vanje.
4	<b>MALICA</b> <b>POSEBNOST:</b> V našem vrtcu ponudimo otrokom pred spanjem toplo juho. Z vzgojiteljico sva otroke umili in obrisali ter nadeli slinčke. Otrokom sva ponudili pomoč pri posedanju za mizo, saj vsi ne uspejo sami na stol. Vzgojiteljica je razdelila juho v krožnike, da se je ohladila. Večina otrok še potrebuje pomoč pri hranjenju. Ko sva otroke umili in previli, sem pripravila blazine, da so otroci legli k počitku. Pozorna sem bila, da so otroci legli s praznimi usti, da v njih ni bilo več hrane. Nekateri otroci še vedno potrebujejo dudo, nekateri božanje, nekateri pa samo bližino odraslega.
5	<b>KOSILO</b> <b>POSEBNOST:</b> V našem vrtcu imajo najmlajši otroci kosilo, ko se zbudijo. Obuli sva jim copate, nadeli slinčke in jih umili. Otroke sva posedli za mizo. Razdelili sva kosilo, ga ohladili in otroke, ki ne jedo sami, nahranili. Po kosilu sva opravili nego (umivanje, previjanje, oblačenje) in ponudili igrače za igro. Pobrisala sem mize in očistila tla. Pripravila sem igrače, da so se otroci lahko igrali.
6	<b>ODHOD OTROK DOMOV</b> Moje delo se je nadaljevalo v starejši skupini. Starejši otroci so se po malici igrali v kotičkih. Spodbujala sem jih k samostojnemu reševanju sporov, če je prišlo do njih ter navajala k vjudni medsebojni komunikaciji. Otroci so bili zelo aktivni pri gradnji hiš, gradu, šotora in skrivnega kotička, saj imajo v igralnici dovolj prostora, kamor se lahko za določen čas umaknejo, če to želijo. Zelo so bili veseli, če sem se pridružila pri igri. Vsak dan so imeli možnost izbire igre z kinetičnim peskom in miško. Vedno so z veseljem ustvarjali. Staršem sem vsakodnevno predala sprotne informacije, ki mi jih je posredovala vzgojiteljica. Zaželela sem jim lep dan in se poslovila od starša in otroka.
7	<b>DRUŽENJE S STARŠI</b> V tednu otroka je potekalo popoldansko druženje s starši, ki sem se ga udeležila. Posamezne skupine so odšle na pohod v različne smeri, ob povratku pa je sledilo sproščeno druženje.

Ime in priimek	Zaposleni/-a URŠKA RAVNIKAR	Odgovorna oseba upravičenca DR. ANJA PODLESNIK FETIČ
Datum	31.10.2017	31.10.2017
Podpis		

